
ВАТИКАН И ЗАПАД У ЧУДУ! Трамп код православног свештеника! Православац ће водити финансије Америке!? 

15 новембра 2016 

 
 

Страсти око избора Доналда Трампа за новог америчког председника се не 

смирују и многи још не могу да поверују у победу светски познатог бизнисмена и 

шоумена, а можда му је баш благослов православног свештеника помогао у томе. 

Новоизабрани председник САД Доналд Трамп, који је иначе презвитеријанац,    

уочи избора 9. новембра говорио је пред бирачима у граду Кину, у држави                       

Њу Хемпширу, потом се састао са православним грчким свештеником              

Емануелом Лемелсоном. 

Након разговора са свештеником, Трамп га је замолио за благослов пред 

финалну фазу изборне кампање, преноси грчка информативна агенција 

„Ромфеја“.  

Отац Емануел, који је магистар богословије и који предаје на Грчком колеџу 

за теолошка истраживања Светог Крста у Бруклину, дао је благослов Трампу 

да постане нови председник САД. 

http://www.intermagazin.rs/vatikan-i-zapad-u-cudu-tramp-kod-pravoslavnog-svestenika-pravoslavac-ce-voditi-finansije-amerike-foto/trump-orthodox-45/?lang=cir


У разговору са Трампом, отац Емануел је одобрио његове ставове, 

нагласивши да су они у складу са учењем и интересима Православне цркве. 

Отац Емануел, који је настојник Цркве Светог Георгија у граду Кину, назвао је 

Трампа „паметним и способним лидером који Америци може да донесе 

позитивне промене“. 

Након председничких избора, патријарх московски и целе Русије Кирил 

честитао је Трампу победу и пожелео му јаку вољу, божију помоћ и успех у 

предстојећој „високој и одговорној служби“.  

Интересантно је да постоји врло велика могућност да ресор финансија 

земље преузме један од најмоћнијих америчких православаца — генерални 

директор једне од четири највеће америчке банке „Морган“ Џејмс Дајмон, 

који је потомак грчких емиграната. Када су његови преци дошли у САД                   

они су презиме Пападимитру променили у Дајмон.  

Ако су православци, неважно да ли су то Грци, Срби или Руси, са великим 

одушевљењем стали уз Трампа, Ватикан је ту заузео врло оштар став. 
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Тако је папа Фрања у фебруару ове године изјавио да америчког бизнисмена не 

сматра хришћанином. Међутим, Трамп је тада обећао католичком првосвештенику: 

„Ако би ДАЕШ напао Ватикан, који је, како се зна, крајњи циљ терориста,    

папа би маштао и молио се да Доналд Трамп буде председник, јер он не би 

дозволио да се то деси. ДАЕШ би био ликвидиран, а не би био предмет 

разговора, као што је сада.“  

Римски папа није коментарисао избор Трампа за председника САД. 
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